Errata

J	Chromatogr	313	(1984)	3-31
σ.	Chi omaiogi	, 515 1		1221

- Page 14, 4th line, reference numbers "73" and "76" should read "76" and "77", respectively.
- Page 14, 8th line, reference number "77" should read "73".
- Page 14, 17th line, reference numbers "74, 77" should read "74".
- Page 29, reference numbers "73", "76" and "77" should read "76", "77" and "73", respectively.

J. Chromatogr., 314 (1984) 55-63

- Page 57, 17th line from the bottom: "Fig. 1" should read "Fig. 2".
- Page 58, Table I, first column, 3rd, 4th and 7th lines, "acetonitrile" should read "chloroform".
- Page 60, Table II, first column, 3rd line: "acetonitrile" should read "chloroform".
- J. Chromatogr., 314 (1984) 65-82
- Page 69, 4th line from the top: "5,6-BMQ" should read "5,6-BQ".
- Page 70, Table II, the 3rd value under column heading 1,10-Phen: " -0.4 ± 0.1 " should read " -4.0 ± 0.1 ".
- Page 76, Table V, the 4th value under column heading 1,10-Phen: " -4.7 ± 0.01 " should read " -4.7 ± 0.1 ".
- Page 76, Table VI, the 1st line in the table:

" 0.1	0(-05)	-0.1 ± 0.1	-3.0 ± 0.4	-0.2 ± 0.1	-2.0 ± 0.1 "
				-2.9 ± 0.3	-2.9 ± 0.3
should	read				
" 0.1	0(-0.5)	-0.1 ± 0.1	-0.2 ± 0.1	-3.0 ± 0.4	-0.2 ± 0.1 "
					-2.9 ± 0.3

J. Chromatogr., 314 (1984) 111-125

- Page 111, 2nd paragraph, 1st line: "gas-liquid chromatography" should read "gassolid chromatography".
- Page 112, 8th line from the bottom: "corrected retention volume" should read "adjusted retention volume".
- Page 116, bottom line: "0.75 cm" should read "0.75 m".
- Page 117, top line: "0.75 atm" should read "0.4 atm".
- Page 122, 1st paragraph, 1st line: "1.1%" should read "1.11%".

J. Chromatogr., 314 (1984) 313-321

Page 319, 1st line: "(ref. 15)" should read "(ref. 12)", and 1st footnote to Table III: "a benzene ring¹⁶" should read "a benzene ring²⁴".

J. Chromatogr., 314 (1984) 349-368

Page 353, Table II, product No. 13 in the C₂ and C₅ columns: "(CH₃)₃" should read "(CH₃)₂".

J. Chromatogr., 314 (1984) 476-481

Page 480, 3rd paragraph, 1st line: " $[M]^+-[M+2]^+-[M+4]^+-[M+6]^+$ " should read " $[M]^+-[M+2]^+-[M+4]^+-[M+6]^+$ ".

J. Chromatogr., 317 (1984) 35-39

Page 35, the name of the second author should read "R. HAFERMAAS". Page 35, 8th line of the summary: "reactor switches" should read "reaction switches".

J. Chromatogr., 318 (1985) 11–21 Page 19, last line of eqn. 8, " $(100/V_A)^{n_B}$ " should read " $(1000/V_A)^{n_B}$ ".

J. Chromatogr., 318 (1985) 112–116 Page 114, Fig. 2 should be interchanged with Fig. 3 on p. 115. The legends are correct.

486